TISKOVÁ ZPRÁVA

Nikdo dnes nepochybuje o tom, že psychika člověka má obrovský vliv na jeho zdraví a naopak, že různé chronické problémy mají vliv na psychiku a spokojený život člověka. Pro zdraví člověka je důležitou podmínkou správně pracující imunitní systém, který umí rozpoznávat všechny druhy toxinů včetně infekcí, umí je z těla odstraňovat, zvládne likvidovat poškozené buňky a chránit ty zdravé. Většina chronických problémů je způsobena nesprávně reagujícím imunitním systémem, například při alergii je přecitlivělý, vychýlený z rovnováhy, reaguje na neškodné podněty a dochází přitom k poničení tkání.  
Imunitní systém je velmi úzce propojený s nervovým systémem, který má za úkol reagovat na změny ve vnějším i vnitřním prostředí a přizpůsobit organismus těmto změnám. Organismus reaguje na svoje okolí i na emoční úrovni, situacím přiřazuje různý emoční náboj a podle něj okamžitě probíhají podvědomé tělesné změny, které mají člověka připravit na útěk, boj nebo naopak se snaží organismu být nenápadný. Tyto fyziologické reakce na emoce vždy pomáhaly ke zvýšení šancí na přežití. Při těchto změnách reaguje samozřejmě i imunitní systém. Pokud některé emoční situace nastávají často, dochází k trvalejším změnám v imunitním systému a postupně mohou vzniknout různé problémy vychýlením imunitního systému z rovnováhy. 
Důsledkem změn v imunitě je i neschopnost organismu účinně bojovat s různými druhy mikroorganismů, které pak latentně přežívají v organismu na různých místech. Tyto infekce ale zpětně mají vliv nejen na imunitu, ale také na nervový systém. Velmi často mikrobiální toxiny ovlivňují naše emoce, je to jejich strategie k přežití a rozšíření se. Dochází tak k upevnění a zacyklení problémů. Psychika dovolila infekcím přežít a ty ji teď ovlivňují ke svému prospěchu. K zvládání chronických, dlouhotrvajících problémů je tedy nutné odstranit z těla toxiny, latentní infekce, ale zároveň je nutné, pochopení sebe, svých emocí, pocitů, aby došlo k správnému nastartování a nasměrování imunitního systému, který pak zvládne jejich odstranění. 

Metoda CIC – kontrolované a řízené vnitřní očisty Vám pomůže poznat, které konkrétní toxiny a které orgány a nezvládnuté emoce se na porušené imunitě podílejí, pomůže je z těla odstranit a v podvědomí zpracovat. Tímto postupem se lze zbavit se široké škály problémů, potvrzením jsou nejen třináctileté zkušenosti, spokojení klienti, ale i preklinická studie na vliv Joalis preparátů na astmatické a alergické problémy.
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